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 𝑴 المنتصفنقطة باستخدام𝑹 (𝒊𝒊𝒊) ىناليم نقطة النهاية باستخدام 𝑳 (𝒊𝒊)   رياليسنقطة النهاية  باستخدام(𝒊) -:التالية الحالات فى المنحنى تحت المساحة قدر(1) -:الأولالسؤال 
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( اوجد مجموع ريمان مع رسم الدوال والمستطيلات باستخدام 2)
𝒏   (𝒊)           نقطة المنتصف = 𝟒 , 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟏  𝒐𝒏 [𝟎, 𝟏] … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

𝒏   (𝒊𝒊)    باستخدام نقطة النهاية اليسري     = 𝟒 , 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟏  𝒐𝒏 [𝟎, 𝟏]    … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 
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𝒇(𝒙) -:(استخدم مجموع ريمان ونهاية لإيجاد قيمة المساحة الدقيقة تحت المنحني3) = 𝒙𝟐 + 𝟏  𝒐𝒏 [𝟎, 𝟐]  … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

 ريمان  مجاميع باستخدام التالى التكامل قيمة اوجد(  4)

(𝒊) ∫(𝒙𝟐 + 𝟏)𝟑
𝟎 𝒅𝒙 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

(𝒊𝒊) ∫(𝟐𝒙)𝟏
𝟎 𝒅𝒙 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 
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∞→𝒍𝒊𝒎𝒏(  في الشكل المبين أي مساحة تساوي 5) ∑ √𝟐√𝟏 + 𝒊𝒏 × 𝟐𝒏𝒏𝒊=𝟏     

 
طاة لتقدير المساحة تحت المنحني ع(ىاستخدم قيم الدالة الم6)

 باستخدام قيم النهاية اليمني و النهاية اليسري.
2.6 2.4 2.2 2.0 1.8 1.6 1.4 1.2 1.0 𝒙 

1.0 1.4 1.2 1.4 1.2 0.8 0.6 0.4 0.0 𝒇(𝒙) … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

∞→𝒍𝒊𝒎𝒙 ( عبر عن النهاية التالية في صورة تكامل 7) 𝟏𝒏  [𝒔𝒊𝒏 𝝅𝒏 + 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝝅𝒏 + ⋯ … … … . . + 𝒔𝒊𝒏 𝒏𝝅𝒏 ]   … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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𝒚 تكاملات مجموع واحد او تكامل باستخدام التالية المساحات عن عبر( 8) =  𝒙𝟐 − 𝟒𝒙  وفوق 𝒙 − … (𝒊) المساحة تحت المحور … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 𝒚 =  𝟒𝒙 − 𝒙𝟐  وفوق 𝒙 − … (𝒊𝒊) المساحة فوق المحور    … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝝅 لــــ 𝒙 − 𝒚 المحور = 𝒔𝒊𝒏 𝒙  المساحة بين (𝒊𝒊𝒊) … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

 -:الثانيالسؤال 
 ( أوجد التكاملات التالية بدون استخدام الآلة الحاسبة.1)

(𝒊) ∫ 𝒇(𝒙)𝟑
−𝟏 𝒅𝒙 ∶ 𝒇(𝒙) = { 𝟑𝒙𝟐          ∶ 𝒙 ≥ 𝟎𝟐𝒙            ∶  𝒙 < 𝟎 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

(𝒊𝒊) ∫|𝒙 − 𝟏|𝒅𝒙𝟐
𝟎  

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 
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من السرعة المتجهة المعطاة أو دالة التسارع  𝐬(𝐭)( أوجد دالة الموقع 2)
𝐯(𝐭)  (𝒊) والقيمة )القيم( الابتدائية لو فرض ان الوحدات هي الامتار و الثواني     = 𝟑𝒆−𝒕, 𝒔(𝟎) = 𝟐 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … (𝒊𝒊)  𝒂(𝒕) = 𝟒. 𝟖 − 𝒕𝟐, 𝒗(𝟎) = 𝟎 , 𝒔(𝟎) = 𝟑𝟎 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

 ثم( أوجد القيمة المتوسطة للدالة على الفترة المعطاة  3) 
𝒇(𝒙)  (𝒊) التي تحقق شروط النظرية. 𝑪أوجد  = 𝐜𝐨𝐬 𝒙 , [𝟎, 𝝅𝟐]  … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … (𝒊𝒊)  𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟏, [𝟏, 𝟑]  … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 
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(3) ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟑𝒙𝟐 + 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒄  فأوجد لتكن 𝒇(𝟎) ؟ … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 𝑭(𝒙) = 𝒙𝟐𝒙𝟐 + 𝟓   , 𝑮(𝒙) = −𝟓𝒙𝟐 + 𝟓 ∶ ∫ اوجد ثم  بين أن𝑮(𝒙) و𝑭(𝒙) دالتي مشتقة عكسية للدالة 𝒇(𝒙) (𝟒) إذا كانت 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 𝒇(𝒙) = 𝒅𝒅𝒙 (𝒙𝟐)      , 𝐠(𝒙) = 𝒅𝒅𝒙 (𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙)    (𝟓) 

(𝟏 احسب كلا من التكاملات الاتية : ∫(−𝐠(𝒙))𝒅𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … 𝟐) ∫ 𝐠(𝒙)𝒅𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 𝟑) ∫(𝐠(𝒙) − 𝟒)𝒅𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … 𝟒) ∫(𝒇(𝒙) − 𝐠(𝒙))𝒅𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … 𝟓) ∫ −𝒇(𝒙)𝒅𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 𝟔) ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 𝟕) ∫(𝒙 + 𝒇(𝒙))𝒅𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … …   𝟖) ∫(𝒇(𝒙) + 𝐠(𝒙))𝒅𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … 
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∫ (𝟏) لية بدون استخدام الآلة الحاسبة.( أوجد التكاملات التا6) 𝒙𝒆𝒙𝟐+𝟏 𝒅𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … . . … 

 (𝟐) ∫ (𝒆𝒙−𝟐𝒙𝟑 ) 𝒅𝒙      … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . . … 

 (𝟑) ∫ 𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒆𝒄𝒐𝒔 𝒙 𝒅𝒙    … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

 (𝟒) ∫ 𝒆𝒕𝒂𝒏 𝒙𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙   𝒅𝒙    … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

(𝟓) ∫ 𝟏𝟐𝒙  𝒅𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …      (𝟔) ∫ 𝟏𝟑𝒙 + 𝟏  𝒅𝒙    … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

 (𝟕) ∫ 𝟐𝒙𝒙𝟐 + 𝟏  𝒅𝒙  … … … … … … … … … … … … … … … … … . . … … … 

 (𝟖) ∫ (𝟑 𝐬𝐞𝐜 𝒙 𝐭𝐚𝐧 𝒙 + 𝟔𝟓 √𝒙𝟓  ) 𝒅𝒙  … … … … … … … … … … … … … … … 

 (𝟗) ∫(𝝅𝟑  𝐬𝐢𝐧 𝝅𝟑 𝒙 + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙) 𝒅𝒙  … … … … … … … … … … … … … … … … 

 (𝟏𝟎) ∫ 𝟏 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙  𝒅𝒙  … … … … … … … … … … … … … … … … … . . … … … 
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(𝟏𝟏) ∫(√𝒙𝟑 + 𝐬𝐞𝐜 𝟑𝒙 𝐭𝐚𝐧 𝟑𝒙)𝒅𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … 

 (𝟖) ∫ ( 𝟑𝒙𝟐|𝒙𝟑|√𝒙𝟔 − 𝟏 ) 𝒅𝒙  … … … … … … … … … … … … … … . … … … 

 (𝟗) ∫ 𝒙√𝟏 − 𝒙𝟒 − 𝟏𝒙 + 𝒆 𝒅𝒙  … … … … … … … … … … … … … … … … … 

 (𝟏𝟎) ∫ 𝒆𝒙𝟏 + 𝒆𝟐𝒙  𝒅𝒙  … … … … … … … … … … … … … … … … … . . … … … 
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